

Какую одежду покупать ребенку в детский сад

Как это ни странно, грамотный выбор родителями одежды для малыша очень способствует легкой адаптации ребенка к детскому саду. В этом деле мелочей не бывает.

Обувь для детского сада

Во-первых, должна быть легкая обувь, потому что в группе, как правило, жарко.

Во-вторых, она должна защищать ножку малыша – мысы закрыты, чтобы случайно не поранились пальчики, подъем стопы защищен.

В-третьих, ребенок должен сам уметь ее надеть.

На мой взгляд, это должны быть сандалии с закрытыми мысами и высокой пяткой, желательно еще и с супинатором.

Самые удобные застежки на обуви для ребенка – липучки.

Забудьте про шнурки, молнии и замочки с дырочками

Сандалии с супинатором, поддерживающие пятку и защищающие пальцы малыша – отличный вариант для детского сада.



Футболки для детского сада

Должны быть без кнопок сзади и на плечах, желательно без завязок и пуговиц – натянул через голову и готово. Рубашки с пуговичками отменяются

Джинсы, шорты, штанишки

Старайтесь купить штанишки без пуговиц, ремня и молнии. На резинке. Понимаю, что это не так красиво, зато как удобно!

Особенно ребенку. Все малыши стоят в очереди к воспитателю застегнуть штанишки, а ваш уже одет! Да еще самостоятельно!

Юбку или шорты?

Девочкам летом просят давать с собой легинсы или шорты для прогулок на улице – в юбках они садятся на край песочницы и у них потом песок в трусах. Если мама дома может помыть ребенка после гулянья, то в садике всех помыть не успевают.

Головной убор для детского сада

Летом – панамка или бейсболка.

Дело в том, что по правилам ДОО ребенку запрещено находиться на площадке без головного убора – вас могут вернуть домой, если вы забыли панамку дома.

. Бейсболка – незаменимый головной убор для мальчика.

Стильный, яркий, нарядный.

Девочкам тоже можно подобрать нарядные “девчачьи” варианты.

Модницам с длинными волосами удобно собрать волосы в хвост и протащить его сзади в дыру у бейсболки. Отличный вариант панамки



